J{eMOHCTPAIIMOHHBI BAPUAHT BCTYNMTEIbHOT0 HCTIBITAHUS
1o nmpeaMery

Ipuxknagnas ¢pusuka

Ha pucynke npuBeneH rpaguk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIMH CKOPOCTH Tella OT

BpPEMEHH.
v, M/e g

157

107

[lepemernienue Tena B uHTEpBaje BpeMeHu ot 5 10 10 ¢ paBHO

325m
12,5 M
15350 m
225 M

Ha pucyHke npuBeieH rpaguk 3aBUCUMOCTH MPOEKIIMU CKOPOCTH TeJla OT

BpPEMEHH.
U M/C )

157

107

[Ipoekiust yckopenust Tesia B uHTepBaje BpeMeHu ot 5 1o 10 ¢
npejcTaBiieHa rpaduKoM
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Macca u paaunyc maHeTsl A B 2 paza 00Jbllle Macchl U pajuyca riaHeTsl B.
Cuiia npUTSHKEHUS Tela MacChl M Ha TOBEPXHOCTH TIaHEThI A OTHOCUTCS K
CUJIE MPUTSKEHUS Ha TulaHeTe B kak

OoJiblie B 2 pa3a
MEHBIIIE B 2 pa3za
oosblire B 4 paza

MEHbIIIE B 4 paza
1

Manpurk no10pocuil BEpTUKAIBLHO BBEPX PyTOONIBHBIA Ma4u Maccoit 0,4 kr
co ckopocThio 10 M/c. Hackonpko u3MeHmI1ach NOTEHLIMAIbHAs SHEPTUs
Ms4a TIPH TTOBEME Ha BBICOTY 2 M?

8 Jx

12 JIx
14 JIx
10 JIx

Beipaxkenue PV = (M/M)RT - ato

3akOoH bounsa-Mapuorra

3akoH ['eii-JIroccaka

3akoH [lapmus

ypaBHeHHe MeHnneneeBa-Knaneiipona

["a3 B Terion3onupoBaHHOM cocye coBepi padboty 200 [x. Uemy paBHO
M3MEHEHHE BHYTPEHHEN SHEPIUM ra3a’

300 JIx
- 400 JIx
- 200 JIx
200 JIx



B »xenesnslii koTen (Maccoi KoTia npeHedpeds) HaIUTO 5 Kr Boabl. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI HY’KHO MOABECTH K KOTIY, YTOOBI B HEM HarpeTh BOAY
ot 15 no 100°C?

Y lefbHBIE TEIIOEMKOCTH *kene3a ¢1 = 460 JIx/(kr-K), -Boasl ¢z = 4,19 - 103
JIx/(xr-K).

1,84 M Ix
1364,2 xJIx
3,56 M]Ix
1,78 MIx

Paccrosnue MCKAY ABYMS TOYCUYHBIMH JJICKTPUUYCCKUMU 3apsaaaMu
YMCHBIINIIN B 3 pasa, a OOWH U3 3apsAJ0B YBCINYUIIN B 3 pasa. Cuibl
B3aHMOI[€I>'ICTBI/ISI MCXKIY HUMHA

HE U3MEHWINCH
YMEHBIIWINCH B 3 pasza
YBEJIMYUIIUCH B 3 pa3a

YBEJIUYUINCH B 27 pa3

Konnencatop éMkocThi0 C MOAKIIIOUEH K UCTOYHUKY ITUTaHus. Kak
WU3MEHUTCS DHEPTUS KOHAEHCATOPA, €CJIM K ICTOYHUKY TUTAaHHUSI BMECTO
ATOTO KOHJIEHCATOPa MOAKIIOUNUTH APYTOd KOHAEHCATOP EMKOCTHIO 2C

YBEIIMYUTCS B 2 pasa
YMEHBIINTCS B 2 pa3a
YMEHBIINTCS B 4 pa3a
yBEIUYHTCS B 4 paza
HE U3MEHUTCS



10.

11.

12.

13.

Yepes HENOABUIKHBIN pe3UCTOp ¢ conpoTuBieHreM R teuér Tok |. Kakas
MOIIIHOCTb BBIJEIHUTCS Ha PE3UCTOPE, €CIIM BpEMs YBEIUUUTCS 2 pa3a

HE U3MEHUTCS
YMEHBIIUTCS B 2 pasa
yMEHBIIUTCS B 4 pasza
YBEJIMYUTCS B 2 pa3a

IIo KaTyIIKC HHAYKTUBHOCTH Teu€T TOoK |. Kak m3sMeHuTCS MarouTHLIN
MNOoTOK @ Ucpe3 KaTylmKy, CCJIN TOK YBCIINYUTDL B 2 pasa

YBEJIMYHTCS B 2 pa3a
YMEHBIINTCS B 2 pa3a
yBeIMUuUTCA B 4 pasa
HE U3MEHUTCS

Ha pucyHke npuBenéH rpaguk 3aBUCUMOCTH CHIIBI TOKa OT BPEMEHU B
AIEKTPUYECKON LIENH, UHAYKTUBHOCTB KoTopor 1 MI'H. Onpenennre monyinb

OJIC camounnmyknnu B uHTEpBajie Bpemenu ot 0 10 5 c.
I, MA |}

30

0 5 10 15 20

2 MkB
6 MxB
3 MmxB
4 MmxB



14.

15.

JIyd cBeTa majgaet u3 BO3/yxa Ha FPaHUIly pa3ziesia C HEKOM Cpelor Mo
yraom 60° u iperomitsiercs nof yriaom 30°. OnpeaenuTs nmoKa3aTelb
PEJIOMJICHUS ITOU Cpeibl

0,5

1,15
1,41
1,73

Kpacnas rpanuna gorodddexra 1y HeKoero MeTasia pasaa 5,2-107" m.
Yemy paBHa paboTa BBIXOJa SJEKTPOHOB M3 3TOTO MeTaia?

A =3,8-10%° Tk
A =3,210"%° Tk
A =1,6-10" JIx
A =2,8-10"%° [Tk
A =3,4-10%° JTx

[Ipu o0ayyeHuu ra3a 3IEKTPOHAMH aTOMBI ra3a BO30YXIAAI0TCA, U UX
sHeprus ysenanuusaerca Ha 7,8 - 107° k. Kakosa 1imMHa BOJIHEL
U3JIYy4YEHUs], KOTOPOE UCITYCKalOT aTOMBI IIPU NIEPEX0/I€ B HEBO30YKIEHHOE
COCTOsIHHE?

~250 HM
~280 uM
~240 am
~230 am
~220 aMm



